Le verbe allaie (aller).

radical de terminaison de radical du participe | terminaison du participe
Pinfinitif Pinfinitif présent présent
all aie all aint
Présent imparfait
1 vais 1 allos
te vais t’ allos
¢ vait el allait
¢lle vait elle allait
an vait an allait
nos vains nos allins
(ou) nos allans
vOs vétes vOs allins
(ou) vOs alléz
(ou) vos allétes
es vaint els allint
¢lles vaint elles allint
futur simple passé simple
1 adrai 1 allé
t’ adrés t’ allés
el adre el allé
¢lle adré elle allé
an adront an allont
nos adrains nos allainnes
vOs adréz vOs alletes
els adraint els allainnent
elles adraint ¢lles allainnent
conditionnel présent impératif
1 adros
t’ adros vais !
el adrait
¢lle adrait
an adrait
nos adrins vains ! (ou) allans !
vOs adrins vétes ! (ou) alléz ! (ou) allétes !
els adrint
elles adrint

A ma connaissance, aucun autre verbe irrégulier en aie ne se conjugue comme allaie.



